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datum: 22 maart 2017

aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Jongerencultuur en sociale inclusie Brussel  -  Projectoproep straatburgerschap

In de beleidsbrief Brussel 2016-2017 lezen we dat de minister voor de Brusselse 
jongeren een projectoproep straatburgerschap plant. Het doel van dit project is 
stadsjongeren te verbinden met hun stad. Er wordt gemikt op de zogenaamde 
grassroots-projecten. Daarnaast zouden de projecten jongeren van verschillende culturen 
bij elkaar kunnen brengen.

In 2017 zou deze projectoproep gelanceerd worden rond ‘stedelijke jongerencultuur en 
sociale inclusie’. Er wordt hiervoor 250 000 euro vrijgemaakt. In een artikel van Bruzz 
lezen we dat organisaties tot maart 2017 een dossier konden indienen. 

1. Hoeveel organisaties hebben een dossier ingediend? Is dit wat de minister had 
verwacht? 

2. Welke organisaties? 

3. Wat waren de richtlijnen voor organisaties om in aanmerking te komen voor deze 
projectoproep? 

4. Vanwaar komen deze middelen voor de projectoproep? 

5. Is dit een éénmalige of jaarlijkse oproep? 



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 198 van 22 maart 2017
van YAMILA IDRISSI

1. Er werden 19 ontvankelijke dossiers ingediend. Dit is ongeveer wat ik had verwacht. 

2. De volgende organisaties dienden een ontvankelijk dossier in: 
- Business Improvements Districts Belgium 
- BX Youth 
- Ciclope
- D’Broej 
- GC De Pianofabriek 
- GC De Platoo
- GC Kontakt
- Habbekrats 
- JES (2 dossiers) 
- Jeugdhuizen Ondersteuning Brussel 
- Jeugd in Brussel 
- Kaaitheater 
- Minor-Ndako 
- Muzika Mad in Brussels
- Overmolen
- Public 
- Toestand 
- Wijkacademie Molenbeek.

3. Een fiche “Toelichting bij de projectoproep Young in BXL - Straatburgerschap” omvatte 
de richtlijnen, subsidievoorwaarden en selectiecriteria. Organisaties moesten hun 
subsidies aanvragen met een aanvraagformulier. Zowel de oproepfiche als het 
formulier verschenen op de website http://brussel.vlaanderen.be/projectoproep.html.

4. De subsidies zullen wordt aangerekend op begrotingsartikel PJ0-1PGI5AX-IS, 
basisallocatie 0PG70000 “vastleggingsmachtiging Vlaams Brusselfonds" van de 
algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar 
2017.

5. Deze projectoproep is eenmalig. Het zou echter jammer zijn sterke, goedlopende 
initiatieven geen kans te bieden om zich nadien verder te ontplooien. Op basis van het 
potentieel kunnen we nagaan of eventuele vervolgprojecten kunnen worden 
gefinancierd langs andere subsidiekanalen.   


